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ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO REGIONAL ELEITORAL 

Conselho Regional de Psicologia da 9ª Região 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e dezenove minutos, 

reuniu-se a Comissão Regional Eleitoral (CRE) do CRP-09, em sessão realizada de forma remota por meio da 

plataforma Zoom. Estiveram presentes na ocasião a psicóloga Kaline Oliveira da Cunha Pessoa (CRP 09/8053), 

na qualidade de presidenta da CRE e conduzindo os trabalhos da reunião, o psicólogo Isaac Iauarete Magalhães 

Duarte (CRP 09/13490); e o psicólogo Aristóteles Mesquita de Lima Netto (CRP 09/6879). A presidenta 

procedeu com a abertura da sessão. A pauta da reunião contemplou os seguintes assuntos: 1. Validação da 

análise dos ajustes cadastrais referentes às pendências identificadas nas chapas: A presidenta da Comissão 

Regional Eleitoral (CRE) informou que procedeu, de forma responsável e criteriosa, à análise dos ajustes 

cadastrais apresentados pelas chapas, conforme as orientações previamente emitidas pela comissão. Constatou-

se que, após colocada uma questão em pauta, sobre a validade de um dos documentos apresentados, para 

discussão e avaliação da comissão, todos os integrantes das duas chapas apresentaram os devidos ajustes e que 

as pendências documentais, cuja análise está subordinada à CRE, foram integralmente sanadas. A análise foi 

submetida à deliberação dos membros presentes, os quais validaram unanimemente a avaliação relativa os 

ajustes cadastrais realizados. 2. Confirmação do período de desincompatibilização de membros diretivos do 

CRP: Foi confirmado o período de desincompatibilização aplicável aos membros da diretoria do CRP, 

conforme estabelece a resolução vigente do Conselho Federal de Psicologia que rege o processo eleitoral. Os 

prazos e procedimentos foram reafirmados, com a ciência dos presentes. 3. Atualização no site oficial das 

eleições sobre a Comissão Regional Eleitoral 09: Foi pautada a necessidade de reiterar junto aos responsáveis 

a atualização das informações relativas à Comissão Regional Eleitoral 09 no site oficial das eleições, com a 

máxima celeridade possível, visando assegurar a publicidade e a transparência do processo junto à categoria 

profissional.4. Registro de ausências: O membro Aristóteles manifestou preocupação quanto à ausência do 

membro Rodrigo nas duas últimas reuniões. Em resposta, foi esclarecido que a ausência anterior foi 

devidamente justificada, não havendo justificativa registrada até o momento apenas para a presente reunião. A 

comissão acolheu o informe e dará seguimento às tratativas cabíveis conforme o regimento. 5. Abertura do e-

mail da comissão: O e-mail oficial da comissão foi aberto durante a reunião, permitindo que os membros 

tomassem ciência das demandas encaminhadas à CRE, em atenção ao princípio da transparência que rege os 

trabalhos da Comissão Eleitoral. Ao final, foi concedida a palavra para manifestações gerais, sendo questionado 

se havia mais algum ponto a ser tratado. Diante da negativa de novas contribuições, a reunião foi encerrada às 

15h00. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim, Kaline 

Oliveira da Cunha Pessoa, presidenta da Comissão Regional Eleitoral do CRP 9ª Região, e por todos os 

presentes.  
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